
مداد سیاه (2)

شماره ي داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

مدت پاسخگویی: 75 دقیقه تعداد سؤال: 30

ریاضی

علوم

فارسی

10

10

10

1

2

1

11

21

10

20

30

آزمون جمع بندي (2 ) - پایه ششم

3

چهار شنبه 1402/02/20



گروه تولید و محتوا:

تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي
نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

مسئول اجرایی

  ویراستاري و بازبینی

طراح

نکیسا رحمانی مدیر دپارتمان

حروف نگاري و صفحه آرایی 

سیمین قوامی نژاد ـ فاطمه خاتونی ـ نوشین متش

الهه آئینه

فاطمه صباغی

آرزو فکري
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  2مداد سیاه                                             ششم  ي پایهبندي  آزمون جمع

  ریاضی

  ؟نداردهاي زیر مرکز تقارن دارد، اما محور تقارن  یک از شکل کدام -1

  ) متوازي الاضلاع4  متساوي الساقین ي ) ذوزنقه3  الاضلاع متساوي) مثلث 2  ) مستطیل1

  ي خواسته شده برابر با کدام گزینه است؟ ي زاویه اندازه -2

1(13  درجه  

2(1  درجه  

3(12  درجه  

4(14  درجه  

از پولش را به خواهرش داد و 75نسرین % -3
3

5
   ماند؟ د. چه کسري از پول برایش باقیي پولش را به دوستش دا مانده باقی 

1(
1

1
   2(

2

1
   3(

4

1
   4(

5

1
   

  برابر با کدام گزینه است؟ رنگیمساحت قسمت  -4

1(/95 4   

2(/77 4   

3 (68/19  

4 (68/1  

1هاي زیر را اگر با تقریب کمتر از یک از گزینه کدام -5   36گرد کنیم برابر با عدد   شود؟ می  

1(,37 1 3799   2(,3649 3555   3(,36 35      4(,3699 3499   

4%داده شده در شکل  -6  ره رنگ شده است. چند درجه از این دایره رنگ شده است؟دای  

1(4  درجه  

  درجه  144) 2

   درجه 216) 3

4(6  درجه  
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  2مداد سیاه                                             ششم  ي پایهبندي  آزمون جمع

22هـا روي هـم    ن است. اگـر تعـداد آ   7به  3و نسبت تعداد مثلث به مستطیل  4به  5به مثلث   نسبت تعداد مربع -7    ،باشـد

  ها برابر کدام گزینه است؟ ها و مستطیل مجموع مربع

1 (48  2 (112  3(6   4 (172  

  چوب کبریت است؟ 219با توجه به الگوي داده شده، شکل چندم داراي  -8

  

1(66   2 (654  3 (74  4 (72  

  متر مکعب شود؟ 48متر را خالی کنیم تا حجم منبع برابر  4و  3، 5ی به ابعاد چند درصد از حجم منبع آب -9

1(8 %   2(2 %   3(6 %   4(4 %   

  کدام گزینه است؟ داده شدهحاصل عبارت  -10

[ ( / )]
   

  

   

1 1 1 1
2 2 3 4 114 22 1 6

1 2 3 15

3 6 9 3


 
 


 

   

)3  1) 2  ) صفر1
1

2
   4 (2/1  

  علوم

  اندام اصلی فتوسنتز کننده در گیاهان چیست؟ -11

  ) گل 4  ) ساقه3  ) برگ2  ) ریشه 1

  ؟نیستندیک از مواد زیر مصنوعی  کدام -12

  ) خودکار4  ) نفت خام 3  ) دارو2  ) لاستیک1

  ؟شود نمییک پیشگیري در مقابل بیماري محسوب  کدام -13

  ) خوردن غذاي مفید و سالم 4  ) خوردن دارو3  ) ورزش کردن 2  واکسن زدن  )1

  ناقل بیماري مالاریا کدام حیوان است؟ -14

  ) میمون4  ) پشه3  ) موش2  ) سگ1

  هر کیلو کالري به طور تقریبی معادل چند ژول است؟ -15

1(1   4)2  ژول    ژول 4) 4  ژول 1) 3  ژول  
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  2مداد سیاه                                             ششم  ي پایهبندي  آزمون جمع

  شود؟ هاي درون زمین چه ایجاد می در اثر شکستن ناگهانی سنگ -16

  ) دره4  ) زمین لرزه3  ) رشته کوه2  ) آتشفشان 1

  ؟نیستبر  کدام ماده رنگ -17

  ) سرکه 4  ) آب اکسیژنه3  ) آب ژاول2  ) گاز کلر1

  د؟شو اي استفاده می گیري جرم از چه وسیله شود و براي اندازه یکاي نیرو چه نامیده می -18

  ) نیوتون ـ ترازو 4  ) نیروسنج ـ کیلوگرم 3  ) نیروسنج ـ ترازو2  ) نیوتون ـ کیلوگرم1

  ي زمین قرار دارند؟ کدام لایهدر هاي زیرزمینی  نفت و آب ،ذخایر گاز -19

  خارجی  ي ) هسته4  زیرین  ي هت) گوش3  ) خمیرکره2  ) سنگ کره1

  افتد؟ آتشفشان چه زمانی اتفاق می -20

  شود.  هاي زیرزمینی زیاد می ) آب2    شود.  ) مواد سمی درون زمین زیاد 1

  اي زیاد شود.  ) گازهاي گلخانه4  ) مواد آتشفشانی درون زمین به سطح زمین بیایند. 3

  فارسی

  ؟شود نمیهاي هم معنی دیده   در کدام گزینه، واژه -21

  افتاد.  ت ناگواري میاندیشید اتفاقا اش می ) اگر او فقط به نجات خود و خانواده1

  ي شهر و دیار نابود خواهد شد.  ) اگر کوتاهی کنی، همه2

  دانیم.  ها و اشیا را در اخلاق نیکو و رفتار پسندیده می ي پدیده ي همه ) ما ریشه3

  زد.  ي توان و قدرت، رکاب می ) دریاقلی با همه4

   ها تفاوت دارد؟ ي کلمات در کدام گزینه، با سایر گزینه رابطه -22

  ) علامه، علوم4  ) غریب، آشنا3  ) مظلومیت، ظالمین 2  ) معتبر، اعتبار 1

  قالب شعر زیر چیست؟ -23

  شیخ خندید و بگفتش اي سلیم / این درخت علم باشد اي علیم 

  و بر بار اي، بی خبر / زان ز شاخ معنی اي، اي بی تو به صورت رفته

  ) قطعه4  ) غزل3  ) مثنوي2  ) قصیده 1

  یک از عناصر زیبایی سخن به کار رفته است؟ کدام» .از نظر ما خورشیدندشهدا «در عبارت  -24

  ) تشبیه4  ) مبالغه3  ) کنایه2  ) شخصیت بخشی 1
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  2مداد سیاه                                             ششم  ي پایهبندي  آزمون جمع

  کدام است؟» تا پول داري رفیقتم، قربان بند کیفتم«المثل  مفهوم ضرب -25

  .ننیکی ک ،نتیجه نگام رسیدن بههام کارها تا در انج) 2  ها از دوستی، فقط دنبال سود و منفعت خود هستند.  ) بعضی از انسان1

  ي تمرین و پشتکار است.  ) موفقیت، نتیجه4  .) تو در زمانی که مشکلی نداري، نیکی کن3

 هایی وجود دارد؟ ي زیر، چه آرایهها در عبارت -26

  »غنچه با دل گرفته، گفت« -

  »رسد. گفت و گوي غنچه و گل از درون باغچه، باز هم به گوش می« -

  ) مناظره ـ مبالغه 4  ) شخصیت بخشی ـ مناظره 3  صیت بخشی ـ کنایه ) شخ2  ) کنایه ـ مبالغه1

  ؟نیستشبه جمله هاي زیر  یک از گزینه کدام -27

  ) زار4  ) آفرین3  ) افسوس2  ) آوخ1

  یک از نویسندگان معاصر است؟  کدام ي عبارت زیر درباره -28

ي یونسـکو در   ي جـایزه  هـاي او برنـده   تاني ادبیات کودکان است یکی از مجموعه داس وي از نویسندگان معاصر، در زمینه«

  »باشد. می )هاي خوب هاي خوب براي بچه قصه(. از جمله آثار او ایران شده است

  ) پروین اعتصامی 4  ) شهریار3  ) قیصر امین پور2  ) مهدي آذر یزدي1

  در عبارت زیر چند فعل امرِ ساخت قدیمی وجود دارد؟  -29

  »دار تا همیشه بسیار دوست داشته باشی. ب و دوستان کهن بر جاي همیپشت بر دوستان کهن، مکن. دوست همی طل«

  ) چهار  4  ) سه3  ) دو2  ) یک 1

  حضرت علی (ع) اشاره دارد؟ » داري شب زنده«کدام گزینه به  -30

  ي گوش / مسجد کوفه هنوزش مدهوش ) کلماتی چو در آویزه1

  ي آفاق شکافت / چشم بیدار علی خفته نیافت  ر تا سینه) فج2

  ) شبروان، مست ولاي تو علی / جان عالم به فداي تو علی 3

  گیر ي در، شد از او دامن ) آن دم صبح قیامت تاثیر / حلقه4


